
 
 
 
 

 

slovenske schönstattske družine  9/IX 

september 2021 

JEZUS, ZAUPAM VATE!  
 

Pesem:  Marija, Mati ljubljena,  …  ali druga primerna po izbiri.  
 

  Uvodne misli:   
 

A Prisrčno dobrodošli na praznovanju Zaveze ljubezni v septembru, ob koncu letošnjega poletja!  
 

B    Vsak dan, ki ga preživimo v pristnem duhu Zaveze ljubezni, pomeni resnično in duhovno 

romanje v katerokoli Svetišče k Materi Trikrat Čudoviti, Kraljici in Zmagovalki iz Schönstatta. 

Kdor se ozre na njeno milostno podobo in se prepusti njenemu pogledu, se mu Marija približa 

z nasmehom in besedami: „Prisrčno dobrodošel! Pričakujem te takšnega, kakršen si. Ljubljen si 

z vsem tistim, kar prinašaš s seboj. Dopusti, da te napolni in izpolni klima Zaveze ljubezni, ki je 

klima vere, upanja in ljubezni.” V tem duhu vsi skupaj začnimo v imenu Troedinega Boga: 
   

Vsi  V imenu Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen!                
   

A  „Podari nam, ki ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili!” Naj nas in vso našo Schönstattsko 

družino, ta lepa molitev vodi skozi vse leto. Odgovarja naj na vprašanja in blaži negotovost 

naših dni. Nihče ni mogel slutiti, da bi poleg koronavirusa z vsemi neznanimi posledicami, v 

Evropi pustošili še: pozeba - spomladi; poplave, neurja s točo in ognjeni zublji - poleti; slabe 

TV novice, bolezni in izguba bližnjih - vse leto. Ti dogodki v nas porajajo veliko žgočih vprašanj. 
 

B Zaupanje. Kakšen pravopisni znak, bi ti postavil za to besedo? Vprašaj ali klicaj? Ali si take in 

podobne dogodke zadnjih mesecev, spremljal z mirom v srcu in ponavljal: Jezus, zaupam Vate! 

Kako je bilo v resnici? Kateri dogodki so te spravili iz tira? Kaj ti je oteževalo zaupanje v Boga? 
 

A  V trenutkih tišine, zapišimo svoje odzive na srečanje s preizkušnjami. Navedimo okoliščine 

svojega zaupanja v Božjo previdnost in okoliščine, ki so nas spravile v obup. Položimo jih v vrč. 
 

  Iz življenja za življenje:  
 

B  Na vratih stanovanja v katerem je živela neka vdova je visel napis: „V življenju bodi pogumen 

in tak opravljaj svoje dolžnosti. Ne kaži dnevu zaskrbljenega obraza. Je Nekdo, ki hkrati pazi 

nate in na zvezde. To dela bolje, kot si misliš.” Ob njeni smrti, so našli zapisan stavek: „Izžarevala 

je globoko zaupanje v Boga, vedno je bila vedra, mirna, odprta, ... Čeprav je doživela veliko 

preizkušenj in udarcev usode je samozavestno stopala naprej.” Vendar ali je bilo vedno tako? 

Mar je niso proti nebu dvignile prav preizkušnje z vzponi in padci? 
 

Brez tveganja, ni zaupanja v Boga!                
 

A   Zaupati v Boga ob svetovni pandemiji, ob poplavah, ob neurjih, ob smrti ali boleznih bližnjih, 

…, ob tolikih pretresljivih dogodkih v svetu in v Cerkvi? Ali Bogu lahko v resnici zaupamo? 

Nekateri enostavno ne morejo in ga zavračajo. Drugi mu zaupajo in uspejo iz istih dogodkov, 

črpati nepremagljivo življenjsko moč. Veliko ljudi se bori s temi dilemami. Včasih uspejo, včasih 

so razočarani. Kako nastane zaupanje v Boga? Ali se ga lahko naučimo in kako ga preizkusimo?  
 

B  Skladateljica Gertrauda Wackerbauer je napisala prelepo pesem. V Schönstattski pesmarici 

„Feuer fangen - Ujeti ogenj“ jo najdemo pod naslovom: „Bog, Ti si ljubezen!” Še prej je izšla na 

CD zgoščenki z originalnim naslovom „Vsak dan znova!” Če združimo naslova, nastane 

pomenljiva misel, ki nam daje pogum, da se v moči zaupanja v Boga, prepustimo tveganju:  

„Bog, Ti si ljubezen, vsak dan znova!”    
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Pesem:  Ljubezni Tvoje povrnite se ne da, … ali druga primerna po izbiri. 
 

A   Gospod, Ti si Bog ljubezni in naš Stvarnik. Ti si začetek in konec. Ti nas spremljaš na naši 

življenjski poti. Vse, kar obstaja, izvira iz Tvojega „Naj bo!” V Zavezi ljubezni z Marijo, Te prosimo: 
 

Vsi   „Podari nam, ki ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili!” 
 

B  Samo Ti Gospod, lahko obudiš mrtvega in mu daš prekipevajoče življenje. Samo Ti lahko 

ozdraviš bolnika in ga napolniš z novo močjo. Samo Ti lahko daš novega poleta utrujenemu.   
 

A   Oče v nebesih! Pošlji nam svojega Svetega Duha z obiljem njegovih darov! Potrebujemo ga! 

Podari nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili!  
 

Vsi   Kadar postanemo malodušni. Kadar v megli, s težavo predvidimo svoj naslednji korak. Kadar 

kljub mnogim molitvam, prošnjam in pogovorom, vidimo pred seboj več vprašanj in dilem, 

kakor pomirjujočih rešitev za prihodnost, …  
 

B  … „Tedaj je priložnost za nas, da postanemo v teh okoliščinah, čudeži zaupanja!” pater Jožef Kentenich 
 

Vsi   Zdrava Marija, milosti polna, …                                      
 

  Beseda „da” pomeni tveganje:                                                       
 

A   Gospod, Ti si Bog življenja, a kljub temu dopuščaš, da se v našem življenju zgodijo pretresi in 

korenite spremembe. Krasi te neskončno potrpljenje z nami. Puščaš nam čas, da zrastemo in 

dozorimo. Svojo veličino kažeš tako, da tam ker ljudje posejemo semena ljubezni, nemogoče 

stvari, postanejo mogoče. V Zavezi ljubezni z Božjo Materjo Marijo, Te prosimo: 
 

Vsi   „Podari nam, ki ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili!” 
 

B  Oče v nebesih! Pošlji nam svojega Svetega Duha. Sveti Duh je moč, ki nas notranje pripravi na 

tveganje. Šele potem smo Ti sposobni izreči svoj pristanek, svoj „da.”  
 

A   Ko pride do blokade zaupanja, ljudje na Boga več ne računajo in ne morejo več verjeti v 

njegovo vodstvo, ... ; ko iskalci, ne najdejo odgovorov na svoja vprašanja ali pa najdejo le nekaj 

drobcev resnice, … ; ko kristjani na dogajanje v družbi, v Cerkvi, v občestvih in v družinah, 

odreagirajo zaskrbljeno, prestrašeno, jezno ali morda celo agresivno, … ; 
 

Vsi   Takrat pridi Sveti Duh! „Podari nam, ki Ti zaupamo, svoje darove, ki nas bodo vodili!” Ti 

spreminjaš ljudi  od znotraj. Nauči nas, da se bomo na dogodke odzivali tako kakor Marija:    

„… zgôdi se mi po tvoji besedi!” Tako se bo v nas in okoli nas, širilo Tvoje kraljestvo ljubezni. 
 

B  „Pred zmagami vere in zaupanja, vedno stopajo preizkušnje vere in zaupanja.”  pater Jožef Kentenich   
 

Vsi   Zdrava Marija, milosti polna, … 
 

  Stopimo v „Marijino šolo zaupanja”:  
 

Pesem:  Je angel Gospodov, … 1. kitica ali druga primerna po izbiri.  
 

A   V septembru, obhaja Cerkev nekaj Marijinih praznikov, ki so lahko za nas, šola zaupanja. 
 

B  „Marijino rojstvo ali Mala maša”- 8. september: Z Marijinim rojstvom v svet prodre žarek upanja. 

Marija, Tvoja vera in zaupanje sta nam dala Sonce pravičnosti, rodila si nam Jezusa Kristusa, 

Odrešenika.           - Marijino romarsko Svetišče, okrašeno z cvetjem postavimo na vidno mesto -    
 

A   Marija, nauči nas, da bomo zaupali tako, kakor si zaupala Ti! 
 

Vsi   „Če se opiramo samo na lastne moči, bo v nas kmalu usahnilo vsako upanje in moč. K Tebi 

Mati stegujemo svoje dlani in Te ponižno prosimo za mnoge darove ljubezni.” pater Jožef Kentenich   
 

Pesem:  Je angel Gospodov, … 2. kitica ali druga primerna po izbiri.                

B  „Marijino ime” - 12. september: Ta praznik praznuje Cerkev v trajen spomin na zmago, pred 

katero so se kristjani, ki jim je grozilo uničenje, po pomoč zaupno zatekali k Mariji in niso bili 

razočarani.       - pred Marijino romarsko Svetišče, položimo izpisano Marijino ime in prižgemo svečo - 
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A   Marija, naredi nas za svoje apostole zaupanja! 
 

Vsi   „Pogumno želimo širiti Tvoje ime in voditi ljudi k Tvojemu svetišču, da bomo s Teboj tu na 

zemlji in v nebeških višavah, polni veselja in ljubezni, slavili Troedinega Boga.” pater Jožef Kentenich   
 

Pesem:  Je angel Gospodov, … 3. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

B  „Žalostna Mati Božja” - 15. september: Ta Cerkveni praznik, sovpada z obletnico smrti patra 

Kentenicha, ustanovitelja Schönstatta. Ljudje, ki od Boga prejmejo posebno poklicanost, so 

vedno na poseben način vključeni v skrivnost križa. In ravno preko križa je njihovo življenje 

blagoslov za mnoge.                - pred Marijino romarsko Svetišče, položimo križ in vrč -  
 

A   Marija, nauči nas sprejemati križ, kot dar ljubečega nebeškega Očeta! 
 

Vsi   „Naj vedno z veseljem nosim košček Jezusovega križa, ki ga pošilja nebeški Oče, v moje 

življenjske situacije.” pater Jožef Kentenich   
 

Pesem:  Je angel Gospodov, … 5. kitica ali druga primerna po izbiri. 
 

  Sledi osebni nagovor ali preberemo uvodnik na straneh 5 in 6:        
 

  Obnovimo svojo Zavezo ljubezni:  
                                                        

A   Marija, naša Mati in Kraljica v Zavezi ljubezni! Enako kot to delamo vsak dan, Ti danes 

prinašamo v Vrč svoje darove ljubezni. Naš prispevek v Zaklad milosti, naj bo danes predvsem 

naše zaupanje, da Bog v svoji modri previdnosti, skrbi za nas. Prav tako Ti izročamo svoje 

hrepenenje, da bi lahko Bogu bolj zaupali tam, kjer smo trenutno sredi preizkušenj. Ti nas 

sprejemaš v naši nezmožnosti, da bi Te pri tem posnemali. Pri nas iščeš predvsem naše 

hrepenenje, da bi lahko ljubili in zaupali kakor Ti. Naj se to kar Ti dajemo v Vrč, spremeni v 

blagoslove, ki jih Ti deliš iz Svetišča.   
 

B   „Po svojih najboljših močeh bom storil kar zmorem, ostalo bosta storil Bog in Božja Mati v 

njegovem imenu.” pater Jožef Kentenich   
 

Vsi  Nič brez Tebe, Božja Mati - ničesar ne brez nas! 
 

A  Na listič napišimo vsaj en dar Mariji in ga položimo v Vrč: 
 

- trenutki tišine - 
 

  NAŠI DAROVI LJUBEZNI BOŽJI MATERI: 
 

- naše zaupanje v Božjo previdnost, ... 

- želje po posnemanju Marijine drže, … 

- voljo, po sprejetju delčka Jezusovega križa, … 

- voljo, za aktivno širjenje Marijinega imena, …  

- voljo, da bi ljudi vodili k Svetišču, ... 

- zahvala za Zavezo ljubezni, … 

- prošnje po lastnih namenih, … 

- prošnje za potrebe bližnjih, …   

…                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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MOJE SRCE BO ZMAGALO                                                            
https://cutt.ly/fWYWowm 

                                                                                                                         

B  Mati Trikrat Čudovita, Kraljica in Zmagovalka iz Schönstatta! Ob spremljanju turbulentnih 

dogodkov iz bližnje in daljne okolice, nam je dano v Zavezi ljubezni rasti v nove ljudi, ki iz svoje 

dejavne notranjosti, prispevajo h Kulturi ljubezni in življenja v svetu. Na današnji dan, po vsem 

svetu prihajamo v Schönstattska Svetišča, v domača Svetišča, zbiramo se okoli romarskih 

Svetišč in okoli Svetišč ob poteh. Povezujemo se s Teboj in med seboj in Te prosimo: Vodi tok 

blagoslova zaupanja: v naš svet, v našo Cerkev in na vse kraje kjer živimo. Izročamo se Ti:  
 

Vsi:   O Gospa moja, o Mati moja, Tebi se vsega darujem in, da se Ti vdanega izkažem, Ti danes 

posvetim: svoje oči, svoja ušesa, svoja usta, svoje srce in sebe popolnoma vsega. Ker sem torej 

Tvoj o dobra Mati, varuj me in brani me, kakor svojo last in posest. Amen!    
 

Pesem:  Na poti skozi življenje, …  ali druga primerna po izbiri.   

 
 

https://cutt.ly/ChmerA7
https://cutt.ly/pQUmAbM
https://cutt.ly/qQOg1Ll
https://cutt.ly/fWYWowm
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  Bogu izročimo potrebe Cerkve, potrebe nas in potrebe naših bližnjih:  
 

A  Troedini Boga, Tvoja beseda je večna: „Jaz sem, ki sem!” 2 Mz 3, 14  Poslušaj in usliši naše prošnje: 
 

B  Bodi blizu tistim, ki v Cerkvi, politiki in družbi, odločajo o skupni prihodnosti. 
 

Vsi   Utrdi njihovo zaupanje! 
 

A  Bodi blizu ljudem, ki trpijo zaradi udarcev življenja, katastrof in so v stiskah za zdravje in obstoj. 
 

Vsi   Utrdi njihovo zaupanje! 
 

B  Bodi blizu vsem, ki so odvisni od zaupanja v bližnje: v družini, v službi in pri vsakdanjih opravilih. 
 

Vsi   Utrdi njihovo zaupanje! 
 

A  Bodi blizu vsem, ki živijo iz moči Zaveze ljubezni.  
 

Vsi   Utrdi njihovo zaupanje! 
 

B  Bodi blizu vsem osamljenim, umirajočim in žalujočim. 
 

Vsi   Utrdi njihovo zaupanje! 
 

A  Bodi blizu nam, ki Ti izročamo svoje osebne prošnje in prošnje za naše bližnje.  
 

Vsi   Utrdi naše zaupanje! 
 

B  Vse te prošnje vključujemo v molitev, ki nas jo je naučil naš Gospod Jezus Kristus:  
 

Vsi:     Oče naš, ki si v nebesih, …         
 

   Prošnje za blagoslov našega poslanstva:                                                         
 

A Troedini Bog! Ti si naš Oče, ki si nas ustvaril in nas ljubiš, kot ljubi oče svoje otroke. Ti si naš 

Odrešenik, ki si nas odrešil. Ti si naš Posvečevalec, ki nas vodi, navdihuje in usmerja. Napolnjeni 

s tem zaupanjem, Te prosimo za blagoslov!    
 

- v trenutkih tišine premislimo, koga bi še lahko vključili v blagoslov Zaveze ljubezni - 

B  Blagoslov Troedinega Boga naj pride nad nas in naj vedno ostane nad nami!  
 

Vsi   V imenu Boga Očeta, Sina in Svetega Duha! Amen!    

 

Pesem:  Ti, ki si na svet prinesla sonce, …  ali druga primerna po izbiri. 

.                                                                                                                                                     sestra Marié Munz, Schönstatt 
               prevod: Jože Matevžič 
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 JEZUS STORI PRVI ČUDEŽ NA MARIJINO PRIPROŠNJO! prim Jn 2, 1-12  

Dragi bralci Pisma Zaveze ljubezni, dragi člani in prijatelji schönstattskega gibanja! 
 

Vloga doma, kot varnega zavetja. Uvodnik Pisma zaveze, oddam mesec dni pred dnevom obnove Zaveze ljubezni v 

mesecu za katerega je namenjen. Tako se je v letošnjem avgustu primerilo, da je bila rdeča nit mojega razmišljanja, 

osredotočena na pomen in vlogo dopusta. Dejansko pa je bilo v letošnjem avgustu, naše razpoloženje vse prej kot 

dopustniško. Ljudje v Nemčiji in Evropi, smo nemo spremljali poročila in gledali slike grozljivih poplav. Že leto in pol, živimo 

v nekem izrednem stanju. Za povrh, izzivi pandemije še niso premagani. V tem času, se je naše življenje osredotočilo na 

meje našega doma. Delo iz domače pisarne in šolanje od doma, sta postala samoumevna za mnoge uslužbence in šolarje. 

Tudi svete maše ob največjih praznikih Cerkve, smo spremljali od doma. Celotno družbeno življenje se je odvijalo v 

domačem okolju, kar je za nas predstavljalo svojevrsten izziv. Predvsem pa smo svoj dom doživljali kot varen kraj, kamor 

se lahko vedno zatečemo. Močno deževje je ponekod ljudem uničilo prav ta edini kraj, kamor so se prej lahko zatekli.    
 

PODRTIH IN ODPLAVLJENIH JE BILO VELIKO DOMOV. Tako velikega uničenja s številnimi smrtnimi žrtvami, si v Nemčiji ni 

mogel nihče niti predstavljati. Razsežnosti uničenja, smo se zavédli šele po ogledu posnetkov s prizadetih krajev. Gymnich, 

rojstni kraj našega ustanovitelja, leži le nekaj kilometrov stran od prizadetih mest. Ob teh dogodkih, se je spontano 

prebudila velika in raznovrstna solidarnost. Hitro je bilo treba organizirati kratkoročno pomoč in obenem ljudem ponuditi 

nekatere dolgoročne rešitve. Vmes je bilo potrebno bdeti nad individualnimi človeškimi usodami in stiskami. Neposredno 

prizadeti, so se morali soočiti tako z žalostjo za pokojnimi, kakor z negotovostjo in obupom zaradi uničenih domov.     
 

Znamo še moliti kot otroci? V vseh nas so se porajala vprašanja, kako naj se spopademo s tolikšnimi stiskami? Pri številnih 

svetih mašah, smo neprimerno bolj zaupljivo kot prejšnja leta, prosili za Božji blagoslov pri vremenu. „Naj vas blagoslovi 

Vsemogočni Bog Oče in vam nakloni ugodno vreme! Od vas naj odvrne strelo, točo in vsako nesrečo!” je zapisano v besedilu 

cerkvenega obrednika. Odvisnost od vetra in vremena ter ogroženost zaradi sil narave, je bila nekdaj veliko bolj navzoča 

v zavesti in v vsakdanjem življenju ljudi. Tudi prošnje in molitve s katerimi so se ljudje v svojih najrazličnejših potrebah 

zaupno obračali k Bogu, da bi od Njega prejeli pomoč, so bile sila preproste, a spontane. 
 

Jezusova bližina nam daje moč. Danes ne znamo biti več ne preprosti in ne spontani. Naša sodobna družba, nam z 

številnimi oblikami oskrbe, ponuja varljiv občutek varnosti, saj nam ob ekonomski stabilnosti in delujočem socialnem 

zavarovanju, zagotavlja vse kar je tehnično izvedljivo. Včasih imam vtis, da „sodobni duhovni ljudje,” svojih stisk in pretresov, 

ne znajo več zaupno in spontano preliti v „prošnje in molitve.”  
 

Nasvet apostola Pavla. V pismu Filipljanom, nam to opisuje kot preprost način izražanja naše vere v molitvi: 6 Nič ne skrbite, 

ampak ob vsaki priložnosti izražajte svoje želje Bogu z molitvijo in prošnjo, z zahvaljevanjem. 7  In Božji mir, ki presega vsak 

um, bo varoval vaša srca in vaše misli v Kristusu Jezusu. Flp 4, 5–7 Apostol Pavel ve, da se v vsaki stiski pojavijo vprašanja in 

dvomi. V času pretresov in zaupnih prošenj, ko še ne vidimo izhoda, potrebuje naša vera v Boga „... Božji mir, ki presega 

vsak um, ... .” Apostol Pavel ve, da v stiski in trpljenju, presega Jezusova bližina vsa neodgovorjena vprašanja in vso nemoč. 
 

POVEŽIMO SE V MOLITVI IN PREMIŠLJEVANJU. Iz izkušenj vemo, da ima v hudih kriznih situacijah, prisotnost duhovnika 

odločilnejšo vlogo in pomoč, kakor njegove besede ali verski obredi. Kolikor manj imamo izoblikovano sposobnost 

lastnega verskega izražanja, toliko bolj za blažitev žgočih vprašanj, ki ne najdejo odgovora, potrebujemo bližino in toplo 

besedo bližnjih. Ko ostanemo brez besed in odgovorov, takrat naš molk naravnost kliče po sočutju, ki nas zbližuje. V 

„Molitvi v stiski,” iz zbirke Dachauskih molitev, pater Kentenich zaupajoč v nenehno Marijino prisotnost zapiše: „Kakor je 

Tvoj Sin, ko je še hodil po zemlji, tolažil in ozdravljal bolne ter nasičeval lačne, tako stopajta med našimi vrstami in nas tiho 

blagoslavljajta ... ”  
 

Sveti Duh posreduje za nas. Pravilna molitvena drža, ni pomembna samo ljudem, s katerimi se srečujemo v njihovih stiskah. 

Zelo pomembna je tudi za nas, zato moramo biti budni, da vemo kaj je za nas primerno in pristno. Mislim, da zato ob 

molitvi radi prižgemo svečo, ker s tem dejanjem tudi neizgovorjeno, spremenimo v molitev. Enako to velja za molitev 

rožnega venca, v kateri zasebno ali v skupini, ponavljamo besede iz ure oznanjenja: „Zdrava Marija, ... !” Enako nam 

bogastvo metafor in prispodob v psalmih, v simbolnem jeziku ponuja prostor za ponovno odkrivanje lastne verske izkušnje. 

Kadar nam naša molitev seže globlje v srce, nam ob manku besed, psalmi zelo pomagajo najti pravi izraz. Apostol Pavel 

pozna to okoliščino, ki se nanaša na Svetega Duha in na njegovo delo v nas: „6  Prav tako tudi Duh prihaja na pomoč naši 

slabotnosti. Saj niti ne vemo, kako je treba za kaj moliti, toda sam Duh posreduje za nas z neizrekljivimi vzdihi.” Rim 8, 26    
 

Moč Marijine priprošnje v Kani. Pater Kentenich je našel zase pri molitvi, simbolno in obenem posredniško obliko izražanja.  

Pravi, da se je pogosto v svojih potrebah in potrebah drugih, še posebej rad skliceval na svatbo v Kani in na način, kako 

je Marija izredne razmere zaupala Jezusu: „Ko je vino pošlo je rekla Jezusu njegova mati: *Vina nimajo!*” Jn 2, 3  S temi 

simbolnimi besedami, lahko zajamemo tudi naše zelo različne izkušnje stisk in preizkušenj. Ta motiv najdemo tudi v 

omenjeni Kentenichovi molitvi „Molitev v stiski.” Pater Kentenich spričo lakote v Dachau, zapiše tole: „Povej svojemu Sinu, 

kakor si to storila nekoč v Kani, ko je ženinu in nevesti pomagal iz zadrege. Reci mu: *Jezus, nimajo ne pijače ne hrane!* 

Potem nas bo zagotovo uslišal.”   
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Prvo od Jezusovih znamenj. V Janezovem Evangeliju, nam zapis o poroki v Kani, odkrije še veliko več kot le poročno stisko 

dveh mladoporočencev. Čudež spremenitve vode v vino, Janez ga imenuje za „... prvo od znamenj, ...,” Jn 2, 11  se nanaša 

na neko uro v Jezusovem življenju. To prvo znamenje, pomeni začetek vere učencev.  
 

Ura, ki je posvetila vse trpljenje. To prvo znamenje, nam hkrati kaže na uro, ki bo posvetila vse trpljenje in vse stiske v 

zgodovini. Gre za čas Jezusovega trpljenja in smrti na križu. Gre za Njegovo dejanje predaje Bogu iz ljubezni do nas ljudi. 

Njegovo izničenje je premagalo našo smrt in umiranje. Gre za uro Jezusovega človeškega življenja, ki je za nas postala 

prehod v dovršitev in popolnost v Bogu. Dve preprosti besedi: „Vina nimajo” skrivata veliko neizrečenega, a ustvarjata 

odnos z Njim, ki lahko kot „pavi Bog od pravega Boga” in „Luč od Luči” razsvetli tudi najtemnejše ure vsakega človeka.  
 

Na poti k bližnjim. Želim Vam, da bi v svojih molitvah, našli pot do bližnjih in zanje od Svetega Duha, prejeli vzpodbudnih 

in navdihujočih besed, ki Vam bodo odprle pot do globljega medsebojnega zaupanja! 

 

pater Ludwig Güthlein, Schönstattsko gibanje, Nemčija                                                                                                                      
 

 

 
 

 

 
  

**** 
 

V prilogi Vam pošiljamo PISMO ZAVEZE  za SEPTEMBER 2021. 
Prosimo Vas, da ga natisnete in vložite v vrečko s sliko Marije Romarice v Vašem krogu. Hvala! 
                                                           

  

 

za odbor Marije Romarice v Sloveniji,  

            Tomaž Kvaternik 

 031-712-028,  kvaternik.loz@siol.net  

        Lož, 13.9.2021 

Botrstvo KENIJA v letu 2021: april 860€, maj 800€, junij 1.240€,  

julij 800€, avgust 1.010€, Zahvaljuje se Vam gospod Imo, župnik 

župnije Svetega nadangela Mihaela v Lodwaru, Kenija, ki vsak dan, v 

molitvi kliče Božjega blagoslova na vse dobrotnike. 
 

 

                                                            

 

 

 

                                                                                                    

 

                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                         https://cutt.ly/qWZbCg9  

 

 

SPOŠTOVANI! 

V NAČRTU JE OBISK DUHOVNIKA IMA 

V NEKATERIH DRŽAVAH EVROPE IN 

SLOVENIJI. ZARADI NE POVSEM 

JASNIH POGOJEV POTOVANJA, BOMO 

O TEM VEČ ZVEDELI NAKNADNO.    
 

 Več o Schönstattskem gibanju na:   https://schoenstattska-druzina.si/                                  

       
                                                               

Molitev za razglasitev patra Jožefa Kentenicha za blaženega:  iz knjižice o PJK, stran 67 
  Molimo jo lahko za katerikoli osebni namen 
 

Bog, večni Oče!  Tvoja Očetovska previdnost je Cerkvi v težkih časih vedno pošiljala ljudi, ki so Tvojemu ljudstvu z 
besedo in zgledom kazali pot k Tebi. Tudi današnji Cerkvi, si s patrom Jožefom Kentenichom poslal svojega 
glasnika. Namenil si mu veliko poslanstvo, da je z vsem žarom razglašal slavo Božje Matere. Mariji se je popolnoma 
posvetil. S svojim zgledom je pomagal številnim ljudem, da so z milostno Materjo Trikrat Čudovito, Kraljico in 
Zmagovalko iz Schönstatta, sklenili Zavezo ljubezni. Po tej poti, naš usmiljeni Oče, človek veliko lažje pride do 
Kristusa in do Tebe. 
 

Prosimo Te! Patru Jožefu Kentenichu kmalu, nakloni čast oltarja. Naj tako vse Božje ljudstvo spozna njegov zgled, 
odkrije sporočilo njegovega življenja in doživi moč njegove priprošnje pri Tebi.  Po njegovi priprošnji, usliši tudi 
mene v moji stiski. Naj bo to v čast naše milostljive Nebeške Matere in v Tvojo slavo, dobrotljivi Bog in Oče!  Amen!  
 

Vir slik: internet  
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